
 



Materiais 

Novidade infantil de fios Pekhorka, 

1 novelo da cor principal, 

Metade meada de outra cor 

Gancho 1,5-1,75 

O preenchimento 

Agulha comprida 

Selo ou chave de plástico 

Olhos de plástico d = 13 mm, com 

você pode usar plástico  

Cílios artificiais, botão 

Fio de pescoço de 1,5 mm 

sem junta ou contrapino 

Abreviações: 

Mr = anel mágico  

sc = ponto baixo 

inc = aumento 

dec = diminuição 

sl-st = ponto deslizante 

dc = crochê duplo 

 

PADRONIZAR 



 



BRAÇOS (2 Pz.) 

1: anel mágico em 6pb 

2: 6 inc = 12 

3: (1 sc, inc) * 6 = 18 

4: (2 sc, inc) * 6 = 24 

5:24 sc por zp 

6-7: 24 sc, corte 

círculos de papelão ou 

colocar plásticos 

fundo. 

8: (4 sc, dec) * 4 = 20 

9-11: 20 bp 

12: (3 sc, dec) * 4 = 16 

13-14r 16 sc 

15: (2 sc, dec) * 4 = 12 

16-18: 12 sc, fita 

Costurar. 

 

PERNAS (2 unidades) 

1: anel mágico em 6pb 

2: 6 inc = 12 

3: (1 sc, inc) * 6 = 18 

4: (2 sc, inc) * 6 = 24 

 

 

  



5: (3 sc, inc) * 6 = 30 

6:30 sc por zp 

7-8: 30 sc, mude o fio para a cor da calça 

9-10: 30 bp cada, feito de papelão ou capa de plástico 

corte a palmilha no tamanho da sola, ajuste. 

11: (3 sc, dec) * 6 = 24 

12-15: 24 pb, corte o fio, ponha o peso, preencha. 

Como agente de ponderação, você pode usar moedas. 

 



CORPO 

1: anel mágico em 6pb 

2: 6 inc = 12 

3: 1 pb, (3 pb em 1, 2 pb) * 3 vezes, 3 pb em 1, 1 pb = 20, sem fio de corte. 

4: Deixe os marcadores de pé para trás. 

2 pb no corpo, 5 pb, tricotando as alças do corpo e pernas, 6 

sc sobre o corpo, 5 sc sobre o corpo e outras pernas juntas, 2 sc = 20 

5:48 pb. Marcador estritamente no meio das costas, se necessário, faça 
loops de compensação adicionais. 

6:15 sc, (2 sc, inc) * 6,6 sc, (inc, 2 sc) * 3 = 57 

7: (2 sc, inc) * 3,36 sc, (inc, 3 sc) * 3 = 63 

8: (3 sc, inc) * 3,51 sc = 66 

9:66 

10:19 sc, (3 sc, inc) * 6, 23 sc = 72 

11-18: 8: s de 72 bp 

19:72 

20:57 sc, (dezembro, 3 sc) * 3 = 69 

21: (3 sc, dec) * 3,54 sc = 66 

22:54 pb, (dez, 2 pb) * 3 = 63, trabalhe firmemente ao longo do tecido. 

23: (2 sc, dec) * 3,51 sc = 60 

24:60 bp 

25: (8 sc, dez) * 6 = 54, mude o fio para a cor do corpo 

26:54 bp 

27: (7 sc, dec) * 6 = 48 

28:48 bp 

29:12 sc, (2 sc, dec) * 6, 12 sc = 42 

30-31: 2: s de 42 sc 



32: (5 sc, dec) * 6 = 36 

33: 6 sc, 6 sc ao longo do braço e corpo juntos, 12 sc, 6 sc ao longo do 
braço e corpo juntos, 6 sc = 36, verifique a simetria 

34: 6 sc, 6 sc ao longo das alças restantes do braço e do corpo, 12 sc, 6 sc 
ao longo das alças restantes da segunda mão e do corpo juntos, 6 sc = 36 

35: (4 sc, dec) * 6 = 30 

36:30 bp 

37: (3 sc, dec) * 6 = 24 

38: (2 sc, dec) * 6 = 18, preencha muito bem, insira a junta de plástico. 
Você pode usar uma cupilha ou apenas costurá-la mais tarde, inserindo 
um arame ou uma vara de madeira. 

39: (1 sc, dec) * 6 = 12, aperte os laços ao redor da coluna, capturando-os 

atrás das paredes frontais 

 



CORREIA 

Prenda um fio nas costas, canal 39, na 8ª volta do gancho 1 

sbn, pega um loop, 30 bp por canal, conecta com calcinha. Para costurar o 
botão. 

 

BOLSO 

1: ch 7, segundo do laço de gancho 1 sc, 5 sc, ch, turn 

2: İnc, 4 sc, inc = 8 sc, ch, turn 

3-7: 8 pb, amarrar com um fio branco (sc, ch 2) em cada laço. 

 

BOCA 

1: anel mágico em 6 sc 

2: (1 sc, inc) * 3 = 9 

3: (2 sc, inc) * 3 = 12 

4: (3 sc, inc) * 3 = 15 

5: 7 sc, inc, 7 sc = 16, corte de linha 

 

 

TRONCO 

1: anel mágico em 6pb 

2: (2 sc, inc) * 2 = 8 



3-6: 8 sc 

7: (1 sc, inc) * 4 = 12 

Coluna exuberante 8: 3 sc, 11 sc = 12 

Insira o triciclo conectado dentro de uma coluna exuberante. 

9: 12 bp 

10: (2 sc, dec) * 3 = 9 

11: (2 sc, inc) * 3 = 12 

12: (3 sc, inc) * 3 = 15 

13: 5 sc, 5 sc, 5 sc = 15 

14:15 pb 

15: 5 sc, 5 sc, juntamente com a metade esquerda loops 13:, 5 sc = 15 

16: 4 sc, inc, 4 sc, inc, 4 sc, inc = 18 

17:18 bp 

18: 7 sc, 4 sc, juntamente com a metade esquerda dos loops 16: s, 7 sc = 
18 

19: 5 sc, inc, 5 sc, inc, 5 sc, inc = 21 

20:21 sc 

21: 8 sc, 5 sc junto com as metades da esquerda 19: s, 8 sc 

22: (6 sc, inc) * 3 = 24 

23: 24 mp 

24: (7 sc, inc) * 3 = 27 

25:22 sc, 5 sc = 27 

26: 5 sc, 3 sc, inc, (8 sc, inc) * 2 = 30 

27:30 bp 

28:25 sc, 5 sc, juntamente com a metade esquerda 25: = 30 

29: 5 sc junto com meios loops 26: s, 19 sc, 6 sc = 30 

30: 6 sc, 3 sc, inc, (9 sc, inc) * 2 = 33 



31:27 sc, 6 sc junto com meios-loops 29: = 33 

32: 6 sc junto com meios loops 30:, 5 sc, inc, (4 sc, 

inc) * 2, 4 sc, 7 sc = 36 

33: 7 sc, (5 sc, inc) * 3,11 sc = 39 

34:32 sc, 7 sc junto com meios-loops 32: s = 39 

35: 7 sc com meios-loops 33: s, 24 sc, 8 sc = 39 

36: sc 8, (5 sc, inc) * 3,13 sc = 42 

37:14 sc, dez, 10 sc, dez, 6 sc, 8 sc com meias voltas 35: s = 40 

38: 8 sc com meios loops 36:, 5 sc, dez, 10 sc, dez, 13 sc = 38 

39:12 sc, dez, 10 sc, dez, 12 sc = 36 

No seguinte: tricotar uma boca 

40:14 sc, 8 sc, nas duas metades da boca e do tronco, 14 sc = 36 

41: (5 sc, inc) * 6 = 42 

42: (1 sc, inc) * 3, 6 inc, 18 sc, 6 inc, (inc, 1 sc) * 3 = 60 

43: (2 sc, inc) * 3, (1 sc, inc) * 6, 18 sc, (inc, 1 sc) * 6, (inc, 

2 sc) * 3 = 78 

44: (12 sc, inc) * 6 = 84 

45: 84 bp 

46: (13 sc, inc) * 6 = 90 

47-48: 90 sc 

49:44 sc, ch 2, pular 2 sc, 44 sc = 90 

50:44 sc, 2 sc por ch, 44 sc = 90 

51-54: 90 sc 

55: (13 sc, dec) * 6 = 84 

56-58: de 84 bp 

59: (12 sc, dec) * 6 = 78 



60: 78 bp 

61: (11 sc, dec) * 6 = 72 

62: (10 sc, dec) * 6 = 66 

63: (9 sc, dec) * 6 = 60 

64: (8 sc, dec) * 6 = 54 

65: (7 sc, dec) * 6 = 48 

Insira a junta de plástico no orifício da cabeça, prenda a segunda parte da 
junta, segurando um pouco à frente dela em água fervente, curvada para 
fora 

66: (6 sc, dec) * 6 = 42 

67: (5 sc, dec) * 6 = 36 

68: (4 sc, dec) * 6 = 30, preencha sua cabeça 

69: (3 sc, dec) * 6 = 24 

70: (2 sc, dec) * 6 = 18 

71: (1 sc, dec) * 6 = 12 

72: 6 de dezembro 

Aperte a boca e os olhos, como mostra a foto, puxe, dê um nó no canto da 
boca, esconda o fio na cabeça 

 

ORELHAS 

Ponto de torção 

Ch 1:18, segundo do laço de gancho 1 sc, 16 sc = 17, ch, 

virar 

2: (inc, 7 sc) * 2, inc = 20, ch, turn 

3: aumentar, 19 sc = 21, ch, virar 

4:20 sc, inc = 22, ch, turn 

5: (inc, 10 sc) * 2 = 24, ch, virar 



6:23 sc, inc = 25, ch, turn 

7: aumentar, 23 pb, aumentar = 27, ch, virar 

8:26 sc, inc = 28, ch, turn 

9: aumentar, 12 pb, aumentar, 13 pb, aumentar = 31, ch, virar 

10:30 sc, inc = 32, ch, turn 

11: aumentar, 30 pb, aumentar = 34, ch, virar 

12: (16 sc, inc) * 2 = 36, ch, turn 

13:36 bp, ch, turn 

14:10 sc, inc, 13 sc, inc, 10 sc, inc = 39, ch, shift 

15:39 sc, ch, round 

Diminuição de 16 pb, (8 pb, inc) * 3, 8 pb, dec = 40, ch, virada 

17:38 sc, dec = 39, ch, turn 

18: dec, 35 sc, dec = 37, ch, ch, turn 

19: dec, 33 sc, dec = 35, ch, turn 

20: dec, 31 sc, dec = 33, ch, turn 

21: dez, 29 sc, dez = 31, ch, turn 

22: dezembro, 27 bp, dezembro = 29 

Amarre sc na orla, fazendo uma dobra na base da orelha. 

Costure as orelhas em 56-57: a. 

Faça proteínas do olho de plástico, empurre o vidro ou 

pupilas de plástico e leve ao forno por 6-7 minutos a 130 °, cole os olhos, 

furar cílios. Você pode cortar a proteína do feltro. 

Borde os dedos nas alças e nas pernas, fazendo de 3 a 4 pontos para cada 
um dedo sem puxar muito do fio. 



 



 



 

CHAPÉU 

1: anel mágico em 6pb 

2: 6 inc = 12 

3: (1 sc, inc) * 6 = 18 

4: (2 sc, inc) * 6 = 24 



5: (3 sc, inc) * 6 = 30 

6: (4 sc, inc) * 6 = 36 

7: (5 sc, inc) * 6 = 42 

8: (6 sc, inc) * 6 = 48 

9-13: 5: s para 48 sc 

14: Por sn (5 sc, inc) * 2,5 sc = 19 sc, virar 

15:19 sc, turn 

16: dez, 4 pb, inc, 5 pb, inc, 4 pb, dec = 19 pb, virar 

17:19 sc, turn 

18: dez, 4 pb, inc, 5 pb, inc, 4 pb, dec = 19 pb, virar 

19: dezembro, 15 bp, dezembro = 17 

20: Dez, 13 sc, Dez = 15, corte o fio, esconda-o. 

Passe um fio de outra cor nas costas, amarre todo o gorro. 

passo de lagosta. 

Para tonificar a área do contorno dos olhos com pastel seco ou sombra e 

dobras no tronco. Baby Puff está pronto! 

 



 

 


